

CBA常规赛展开第41轮较量 辽宁四连胜 广东胜吉林

9日,2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛展开第41轮较量。卫冕冠军辽宁队109:103击败广州队,取得四连胜。在另一场焦点战中,广东队121:113击败吉林队,本赛季常规赛对对手完成“四杀”。

面对广州队,前两节落后7分的卫冕冠军辽宁队在第三节扭转局面,并在末节中段打出一波7:0的得分潮,帮助球队本赛季完成对对手的“双杀”。张镇麟得到全场最高的33分,赵继伟也有22分、10次助攻的“两双”表现。此战过后,辽宁队暂居积分榜榜首位置。

广东队本赛季前三次常规赛面对吉林队均

取得胜利。开场后,吉林队“双姜”姜宇星、姜伟泽合砍6分,皮特森命中三分球,帮助吉林队11:2领先。首节结束前,广东队通过防守带动进攻,打出一波9:2的得分高潮,让他们带着两分的领先优势进入第二节。

周琦次节上来一记补扣得分,广东队士气大振。随后他又连得8分,帮助主队一度领先对手7分。吉林队通过皮特森和“双姜”的出色发挥,一度将分差缩小至1分,但广东队沃特斯先后助攻任骏飞和胡明轩得分,再度扩大了分差。半场过后,广东队70:62领先。

下半时杜润旺命中跳投,帮助主队将领先

优势扩大至两位数。通过高压防守持续造成对方失误,广东队在第三节末段再度祭出一波12:0的得分潮,让球队带着18分的优势进入末节。第四节皮特森单节得到21分,在终场前1分20秒一度将分差迫近至8分,关键时刻徐杰“手起刀落”,命中三分球“杀死”比赛。

全场比赛,沃特斯砍下广东队最高的24分,任骏飞得到13分并抢得10个篮板球。吉林队方面,皮特森得到全场最高的52分。

9日进行的其他三场比赛中,青岛队主场90:92不敌北京队,山东队主场116:123负于上海队,浙江队客场107:88战胜江苏队。

巴黎奥运会
北京时间7月27日
凌晨1点30分开幕

巴黎奥组委8日正式向外界公布,备受瞩目的奥运会开幕式将于当地时间7月26日晚7点30分开始。届时巴黎处于夏令时,与北京的时差为6小时,这意味着国内的观众将在27日凌晨1点30分欣赏到这场开启于塞纳河的奥运开幕式。

按照巴黎奥组委的设想,开幕式将在夕阳的余晖之下,沿着塞纳河缓缓拉开大幕。运动员们乘坐游船从奥斯特里茨桥由东向西出发,航行6公里至埃菲尔铁塔对岸的特罗卡德罗广场,参加在那里举行的庆祝仪式。

沿途将安排艺术表演,并有12幅画作展示巴黎以及法国的文化遗产。据法国内政部前几日公布的开幕式方案,共有约180艘船只参与开幕式,其中94艘用于搭载运动员。

此外,现场观众的人数从最早预计的60万缩减了将近一半。届时将有10.4万名购票观众在靠近水面的河岸部分观看,另有22.2万名持免费票的观众在离水面较远、位置较高的看台上观看。与此前公布的方案不同的是,这22.2万张免费票将不再面向公众开放注册,而是改由赛事举办地、体育协会以及相关组织方和合作伙伴定向邀请。

据法国内政部介绍,为安全起见,开幕式前后及举办过程中,法国政府将关闭以巴黎为中心、半径150公里范围内所有机场和领空。另外,法国内安全部门已着手对约100万人展开风险筛查,其中包括运动员、记者、私人保安以及居住在关键基础设施附近的人。

巴黎奥运会将于7月26日至8月11日举行,残奥会将于8月28日至9月8日举行。

印第安韦尔斯公开赛
张之臻旗开得胜

中国球员张之臻8日以6:7(2)、6:3和7:5逆转美国球手科瓦切维奇,晋级印第安韦尔斯网球公开赛第二轮。

“去年还是辛苦,今年可以依靠排名打进正赛,还是很开心的。”张之臻赛后说,“第一盘出了点小状况,还是很高兴最后赢下比赛,过程并不简单,第三盘自己打得比较坚决。”

小将商竣程则以4:6和1:6不敌哈萨克斯坦球员布勒利克,止步次轮。

“我觉得今天的比赛从整个比分方面来看是比较悬殊的,我身体的状况也没有前几天那么好,因为这几天的休息时间也不是很够,从资格赛打上来的比赛也是非常艰难的。”商竣程赛后说。

版权所有 违者必究

总值班:申景瑶
杨军
一版编辑:孙记
一版美编:冯漫

零售
专供报

6 935970 566666



宁忠岩首获速度滑短距离全能世锦赛冠军



3月8日,宁忠岩在男子1000米第二次比赛后庆祝。

综合两天比赛成绩,高木美帆以147.545分夺得女子短距离全能冠军,科克和莱尔丹分获银牌和铜牌。田芮宁名列第八。

9日、10日将进行全能项目竞逐,男子全能包括500米、1500米、5000米和1万米;女子全能包括500米、1500米、3000米和5000米。

竞走混合接力奥运选拔赛在太仓举行

中国田径协会竞走混合接力项目巴黎奥运会选拔赛(第一站)9日在江苏太仓举行。杭州亚运会男子20公里竞走冠军张俊和2017年世锦赛女子20公里竞走冠军杨家玉分别在男、女子组选拔赛中拔得头筹。

竞走混合接力是巴黎奥运会新设置的项目。巴黎奥运会上,该项目将有25支接力队伍参加,每队包含男、女各一名运动员。正式比赛中,每队两名运动员间隔完成两个约10公里的赛程,共同走完42.195公里的全程。

当日的选拔赛为体现公平性不进行接力,而是以“间歇走”的形式,分男、女子组分别选拔。参照奥运会标准,男子组比赛模式为11.395公里+间歇40分钟+10公里,女子组为10公里+间歇40分钟+10.8公里,其中40分钟的间歇是模拟运动员在队友完成约10公里比赛期间的平均休息时间。按照中国田协公布的选拔规则,本次比赛排名男、女子组前三名的运动员将得到参加第二阶段国外选拔的资格。

率先进行的男子组比赛中,云南队的张俊以6秒的优势完成第一段比赛,经过40分钟间歇重回赛道后,他再接再厉,最终以2小时3分5秒的成绩完赛,领先排在第二位的陕西队选手

李炎东17秒。值得一提的是,上周末进行的20公里竞走奥运选拔赛上,张俊和李炎东就排在前两位。

上赛季创造男子35公里竞走亚洲纪录的重庆选手贺相红以2小时3分59秒的成绩排名第三。

赛后张俊表示,相较于20公里竞走,混合接力项目难度更大,因为是新项目,需要更多的比赛和训练来积累经验。在接力项目中自己最大的优势是速度能力,他将努力争取在两个项目中都获得参赛资格,实现在巴黎奥运会上争金夺银的梦想。

在个人竞走比赛中,一名运动员因曲膝或腾空犯规吃到三张卡时要接受罚停处罚。而在混合接力项目中,每队的两名运动员累计吃到第三张卡时就会被罚停,这也意味着对每名运动员都提出了更高的技术要求。为尽可能模拟实战,本次选拔赛在不进行接力的情况下特别规定每名运动员吃到第二张卡时就要罚停1分钟。这条“特殊规定”也让女子组比赛出现了戏剧性的一幕。

比赛中,北京队杨家玉和青海名将切阳什姐几乎并驾齐驱完成第一个10公里比赛,广东队老将刘虹和在20公里竞走选拔赛中排名第

一的山东新锐马振霞排在三、四位组成追赶集团。重回赛场后,杨家玉和切阳依旧保持领先,马振霞则逐渐被刘虹甩在了身后。

杨家玉在冲刺阶段拉开差距,以2小时8分19秒率先撞线,切阳什姐落后5秒位居第二。而在倒数第二圈时,原本处于第三位的刘虹吃到第二张卡被罚停1分钟,马振霞趁机反超。罚时结束后,刘虹努力追赶,但只能排在第四位冲过终点。不过最终成绩出炉后,刘虹的名次却是第三。原来马振霞在最后一圈(最后1公里)比赛中连吃两张卡,虽然没有来得及接受罚停处罚,但她的最终成绩被加上1分钟罚时,因此落后刘虹17秒排在第四位。

本场选拔赛结束后,获得男、女前三名的运动员将进行组队,参加4月在土耳其安塔利亚进行的世界田联竞走团体锦标赛。按照世界田联此前公布的规则,在该赛事混合接力项目中排名前22位的国家(地区)将获得巴黎奥运会混合接力参赛资格,其中成绩最好的5个国家(地区)可以选派两组接力选手参加奥运会。

中国选手将在安塔利亚努力争取奥运会满额参赛的机会,届时中国选手比赛中的分段总成绩也将决定中国队该项目奥运席位的最终归属。